



Kintari je česko-indonéská nezisková organizace, která již od roku 2006 pomáhá na ostrově Lombok dětem ze sociálně slabších rodin zajistit vzdělání a lepší životní podmínky. Kintari podporuje talentované děti při studiu na středních i vysokých školách a také zajišťuje základní zdravotní péči a poskytuje humanitární pomoc lidem v nouzi nebo z oblastí postižených přírodními katastrofami.



CÍLE SBÍRKY

Na co vybíráme finance?

- na školní pomůcky příspěvky na dopravu pro talentované děti
- na nové dětské hřiště u Kintari školky

Podpora pro talentované děti na školní potřeby a příspěvky na dopravu

Část vybraných financí poputuje k dětem, které mají odhodlání a motivaci studovat, ale jejich rodiny si nemohou dovolit pokrýt základní školní náklady, jako jsou pomůcky či doprava do školy.

Díky vybraným finančním prostředkům by tak mohly být děti podpořeny v kontinuitě vzdělávání, což by jim pomohlo k jejich lepší budoucnosti.

A kolik to činí?

Cena za jedno dítě na měsíc je 230 Kč za rok je to tedy 2760 Kč (Školní docházka probíhá po celý rok)

Výstavba dětského hřiště

Druhá část výtěžku je určena na výstavbu hřiště pro Kintari školku, která byla obnovena po ničivém zemětřesení v roce 2018. Myšlenka výstavby hřiště vychází z přesvědčení, že hra a pohyb jsou pro zdravý vývoj dětí zásadní. Pro mnoho dětí na Lomboku nejsou však prostory hřišť běžně dostupné. Nový prostor pro hraní by jim tak mohl nabídnout bezpečné a podnětné prostředí, kde budou moci rozvíjet své schopnosti a užít si hry s kamarády.

Celkové náklady na hřiště: 60–80 tisíc Kč.

DŮLEŽITÁ POZNÁMKA

Vaše finanční podpora v JAKÉKOLI výši bude využita právě pro zmíněné cíle a stane se reálným krokem ke zlepšení vzdělání a života dětí na Lomboku.

VÍCE O KINTARI

Vzdělávání s přesahem

Hlavním posláním Kintari je zkvalitnit přístup ke vzdělání dětí na jihu Lomboku. Organizace spolupracuje se státními i komunitními školami, ale zároveň zajišťuje i vlastní výuku prostřednictvím bezplatných odpoledních kurzů. Tyto kurzy jsou zaměřeny především na výuku anglického jazyka, což je dovednost, která jim může otevřít dveře k lepším pracovním příležitostem. Anglický jazyk je vyučován s přesahem do environmentální, výtvarné a sportovní oblasti. Například v rámci Kintari kurzů děti pravidelně čistí okolí svých škol a nedaleké pláže od odpadků, recyklují plastový odpad v rámci výtvarných činností i v rámci obnovy zeleně v areálu škol.



Čeští dobrovolníci

Čeští dobrovolníci z řad vysokoškolských studentů, učitelů a jiných zájemců o práci s dětmi vyjíždějí celoročně s Kintari na Lombok, aby zde bez nároku na honorář vyučovali děti v rámci Kintari kurzů.



Zdravotní péče

V případě nemoci Kintari zajišťuje a hradí dětem i jejich rodinám zdravotní péči v nedalekých zdravotních zařízeních nebo místní nemocnici.



Kulturně vzdělávací pořady o Indonésii pro školky, školy i veřejnost

Kintari v ČR od roku 2006 prezentuje tradiční umění a kulturu Indonésie formou přednášek, tanečních vystoupení, workshopů, výstav a různých pořadů a kurzů pro děti i dospělé. Výtěžek ze všech pořadů je pak určen právě na rozvojové a humanitární aktivity Kintari na Lomboku. Taneční skupina Kintari skládající se z indonéských a českých tanečnic vystupuje na řadě míst České republiky v rámci vlastních pořadů, na folklórních i cestovatelských festivalech, pro Indonéské velvyslanectví v Praze, v rámci multikulturních a společenských akcí a v rámci speciálních pořadů pro školy a seniory. V rámci prodejních výstav a dobročinného e-shopu Kintari také prodává rukodělné výrobky obyvatel jižního Lomboku, z nichž celý výtěžek přispívá na nákup školních potřeb a učebnic pro děti. Zakladatelka sdružení, Mgr. Jana Wolfová, o Indonésii, indonéském umění a divadle přednáší nejen pro veřejnost, ale také pro školy a to i v rámci přednášek na Karlově Univerzitě v Praze. Děti všech věkových kategorií se tak hravou, poutavou a interaktivní formou dozvídají o kultuře a životě dětí na druhé straně světa a to nejen v Asii, ale také v Africe a Jižní Americe. Tyto pořady pomáhají dětem v ČR rozšiřovat si obzory, propojují rozdílné kultury a napomáhají tolerantnímu smýšlení dětí o jiných etnikách světa

Zakladatelka sdružení, Mgr. Jana Wolfová, o Indonésii, indonéském umění a divadle přednáší nejen pro veřejnost, ale také pro školy a to i v rámci přednášek na Karlově Univerzitě v Praze. Děti všech věkových kategorií se tak hravou, poutavou a interaktivní formou dozvídají o kultuře a životě dětí na druhé straně světa a to nejen v Asii, ale také v Africe a Jižní Americe. Tyto pořady pomáhají dětem v ČR rozšiřovat si obzory, propojují rozdílné kultury a napomáhají tolerantnímu smýšlení dětí o jiných etnikách světa.

